

Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od do 20. listopadu do 27. listopadu 2022

NEDĚLE 20. listopadu 2022 – Slavnost Ježíše Krista Krále

08:00 – mše sv. v kostele v Knířově

09:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM za mládež

10:00 – mše sv. v kostele na Vraclavi

PONDĚLÍ – Památka Zasvěcení Panny Marie v Jeruzalémě

15:30 – mše sv. v Penzionu

ÚTERÝ – PAMÁTKA SV. Cecílie

STŘEDA Slavnost sv. Klimenta

17:30 – ekumenická modlitba

18:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM za lidi pronásledované pro víru

ČTVRTEK Památka sv. Ondřeje Dung Laca

10:00 – bohoslužba slova *Ledax*

18:00 – mše sv. v kostele na Vraclavi

PÁTEK

13:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM *pohřeb + Zdeňka Smutného*

18:00 – mše sv. ve farní kapli ve VM za Vladimíra a Jaroslava Čihákovy ž. i z. členy rodiny

SOBOTA

18:00 – mše sv. ve farní kapli ve VM za Jaroslava Dykastu

NEDĚLE 27. listopadu 2022 – 1. NEDĚLE ADVENTNÍ

08:00 – mše sv. v kostele ve Slatině

09:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM za farnost

11:00 – mše sv. v kostele na Vraclavi

- V neděli 20.11. budete mít možnost si zakoupit po mši sv. v kostele ve VM **adventní věnce**, které pro vás připraví naše mládež. Bude se jednat jak o hotové věnce, tak i o předpřipravené, kt. si budete moci sami dozdobit svíčkami. Výtěžek z prodeje bude věnován na podporu účasti naší mládeže na Celosvětovém setkání mládeže v Lisabonu.
- V neděli 20.11. bude **sbírka na Pojištění kostelů** a dalších církevních budov
- **St 23.11: Červená středa** Smyslem akce je veřejně si připomenout všechny, kdo jsou ve světě pronásledováni pro své náboženské přesvědčení. Znakem této iniciativy je rozsvícené červené světlo symbolizující krev trpících pro víru.
- **St 21.9., 18.45, fara: Setkání nad liturgickými texty následující neděle**
- **Ne 27.11. požehnání adventních věnců**
- **Ne 11.12., 10.45-16.00, fara VM, Knířov: Adventní duchovní obnova** Prosíme zapište se zájemci o společný oběd a také prosíme o pomoc se zajištěním oběda. Kdo byste měl možnost se této aktivity ujmout, přihlaste se prosím P. Tomšíčkovi.
- **Nabídka adventních kalendářů, kalendářů na rok 2023 a knih**

Evangelium (Lk 23,35-43) Když Ježíše ukřižovali, členové velerady se mu vysmívali: „Jiným pomohl, ať pomůže sám sobě, je-li Mesiáš, Boží Vyvolený.“ Posmívali se mu i vojáci, přistupovali, podávali mu ocet a říkali: „Když jsi židovský král, zachraň sám sebe!“ Nad ním byl totiž nápis: „To je židovský král.“ Jeden z těch zločinců, kteří viseli na kříži, se mu rouhal: „Copak ty nejsi Mesiáš? Zachraň sebe i nás!“ Druhý ho však okřikl: „Ani ty se nebojíš Boha? Vždyť jsi odsouzen k stejnému trestu! My ovšem spravedlivě: dostáváme přece jen, jak si zasloužíme za to, co jsme spáchali, ale on neudělal nic zlého.“ A dodal: „Ježíši, pamatuj na mě, až přijdeš do svého království.“ Odpověděl mu: „Amen, pravím ti: Dnes budeš se mnou v ráji.“

Zamyšlení

Rodičko Boží vznešená

Proč je Maria Boží matkou?

Čím je pro náš Mariino mateřství tak důležité?

Proč je Maria tak vznešená?

Jaká synonyma by se dala použít pro slovo vznešená?

Jak Mariino mateřství ovlivňuje, obohacuje současné matky?

Jak Mariino mateřství ovlivňuje, obohacuje současné otce?

Význam adventního věnce

Je-li adventní věnec požehnaný, už to není jen krásná předvánoční výzdoba – spíše rodině připomíná, že do jejich domu přichází sám Bůh a že všechno rozporuplné v každém jednotlivci i ve vzájemných vztazích znovu spojuje v jednotu. Zelené snítky adventního věnce nám mohou připomínat nepomíjející život, který nám Bůh daroval vtělením svého Syna. Všechno vyprahlé se znovu zazelená a ožije. Světlo adventního věnce září v temnotách, které se někdy rozpínají i v naší duši, a teplo svíce zahřívá naše vychladlá srdce.

Požehnání – nejen adventního věnce:

Milosrdný a dobrý Bože ty jsi pramenem veškerého požehnání. Prosím tě, požehnej tento adventní věnec a celou adventní dobu, ať se znovu zacelí a zahojí vše, co se během uplynulého roku pokazilo. Prosím tě, požehnej také mně i všem lidem, kteří mi leží na srdci. Vztáhni svou žehnající pravici nad všechny lidi. Požehnej dílo mých rukou, aby se má práce stala požehnaním pro druhé. Požehnej všechny lidi, kteří se necítí milováni. Pošli jim své požehnání v podobě lásky. Sešli své požehnání v podobě naděje všem zoufajícím a zoufalým, sešli své požehnání jako nový život ustrnulým, jako světlo těm, v jejichž srdcích se zatemnělo. Požehnej těm, kteří jsou nemocní a trpí sebou samými, aby dokázali načerpat novou naději. Požehnej umírajícím tak, aby svým umíráním požehnali tomu, co pomíjí, a tak se stali sami požehnaním pro všechny, kteří ještě zatím žijí v časné skutečnosti. Požehnej nám všem, abychom se stávali požehnaním jedni druhým. Naplňuj svým požehnaním celý svět, abychom i my dokázali vnímat tvůj svět jako jedno velké požehnaní. Naplňuj svým požehnaním všechny mé blízké. Dej, ať dnes všude vnímáme tvé požehnání: v tichu, v modlitbě, v setkáních, v rozhovorech, při práci a vůbec ve všem, co prožíváme. Požehnej nám a všem našim blízkým dobrotivý a milosrdný Bůh, Otec i Syn i Duch svatý.

Se svolením zpracováno z knih Anselma Grüna: Jsi požehnaním a Moje modlitební kniha

DETEKTIVNÍ PÁTRÁNÍ PRO ZVÍDAVÉ...

zjistí co jsou to o – antifony a kdy se používali